

少了夏天的炎热,冬天的寒冷,秋高气爽的10月正是老年出游的好时机。不少子女也非常赞同老人“常出去走走”,愿意为父母出游埋单。九九重阳节的到来,更为旅游市场热起的银发游加了一把火。在出游大军中,更有“新潮”老人不再满足于只在家门口转悠,准备出境游的大有人在。当下季节,出境去哪儿游好呢?

重阳节渐成老年人出游节 “新潮”老人不再满足家门口走走 异域美景 老人也想看

去法国 感受秋之浪漫

推荐人:中旅总社河南公司 岳鹏菲

推荐理由:金色的落叶、朱红的鲜花、蓝色的天空、空气中弥漫不散的咖啡香气……关于秋天的浪漫,在这里都可以找到。

老年朋友可以漫步其间,欣赏异国秋的风景。巴协和广场和卢浮宫之间的杜伊勒里花园以大气方正闻名。园中树木的树冠都按法国皇家的传统修剪成立方体,排列得整整齐齐,可以感受到的是皇空气派的雍容秋色。而卢森堡公园则不同,它要更幽静、淡雅、清静。林中四处散布着木头长椅,在凉爽的秋日里,你随时可以坐下,休憩片刻。鸽子在沙地上闲庭信步,悠闲地啄食人们撒下的面包屑。

初秋也是适合去枫丹白露的时候,它是巴黎南边约60公里处的小镇。镇上的居民常在温暖干燥的初秋到郊外野餐,人们找一条森林入口小道,停好车就背上露营装备步行进去,享受大自然的野趣。

去澳大利亚 呼吸新鲜空气

推荐人:河南炎黄国际旅行社 李永举

推荐理由:澳大利亚,很容易让人联想到悠闲自在。老人选择到澳大利亚度假,除了享受她的纯净空气、阳光之外,还可以充分享受当地人的生活方式。在澳大利亚,居民多居住独立住宅,但住宅之间少有围墙。住宅四周到处是草坪和花木。长者可选择入住当地别具一格的民宅中,体验与澳大利亚邻居的亲密接触,闲时更能出门踏踏园内的青草,修修窗前繁茂的花木。

到墨尔本最大的国家自然保护区——丹尼依国家公园去,四周原始林木环绕,到处鸟语花香。成群的鸸鹋不但五颜六色,极尽缤纷,而且不怕生人,喜欢纵情于游客手上蹦跳嬉戏,享受游客赠予的美食。或者带上野餐的干粮,在公园里的绿地上席地而坐,享受一刻悠闲。百年老宅——华勒比庄园相信也是许多老者的心头至爱,闻名遐迩的华勒比庄园内收集的家具、艺术品都是19世纪时期的作品,入口处约5公顷的玫瑰花园里盛放着4500多株玫瑰,精致的维多利亚式花坛充满着浓厚的澳大利亚风情。

去日本 北海道看“枫景”

推荐人:河南旅游集团 高贵瑶

“春赏樱花,秋赏红叶”是日本旅游的不二季节性景色。北海道,是日本最早可以欣赏到红叶的地方,也是日本红叶前线的前沿,一般9月中旬后各地陆续都可欣赏到红叶。而到了10月前后,洞爷湖、登别地狱谷、红叶谷更是火红一片。老人避开黄金周,当下出发去赏最好不过。

这其中,最值得推荐的是层云峡,不仅是大雪山国家公园著名的赏枫地点,亦为北海道赏枫名胜,峭壁山崖的景观十分雄伟。老人们可以高空鸟瞰层林尽染的“枫景”,也可搭乘“黑岳登山空中缆车”从峡谷底部慢慢攀升至标高1300公尺的黑岳五合目,在这里往下可鸟瞰树海中的石狩川,抬头可仰望黑岳山顶,景致更是令人叹服。若喜欢摄影,随手抓拍皆是一幅色彩绚丽的风景画。当然,到了北海道,还有两种体验必不可错过,一是叹美食,二是泡温泉。

去俄罗斯 追忆红色岁月

推荐人:河南省中国旅行社 沙美秀

推荐理由:对于上世纪40年代至50年代出生的人来说,所接受的外国文化主要就是俄罗斯文化。《田野静悄悄》、《苦难的历程》、《莫斯科郊外的晚上》、《苦难的历程》……世界上也许再没有一个国家,能像俄罗斯一样如此勾起老人怀旧的情愫。

莫斯科被叫做森林中的城市,秋天是她一年中最美丽的季节。那幽深的林荫小路已经是一地的金黄,仿佛皇宫的金地毯,踏上去松软且叶香阵阵。莫斯科的街道,大都比较古老,但路面宽敞,建筑风格接近西欧,气势典雅宏大,罗马式的阔宏,哥特式的峻峭,甚为壮观。居民区的街道绿草茵茵,街道上那些旁若无人衔食的鸽子和麻雀;那在长椅上晒太阳的悠然老人,这一切都散发着特殊的韵味。



中国·开封 万岁山游览区

开封大宋武侠城·地栽菊花节

活动时间: 2012年10月18日—11月18日

- 百余场武侠实景剧、武功绝活精彩奉献
- 五十亩地栽菊花,规模宏大
- 武林寻宝、影视参与等十大互动活动激情体验
- 万盆造型菊、精品菊,千姿百态



地址: 开封市东京大道中段 电话: 13017589966 网址: www.wansuishan.com



郑州组团热线: 400-678-8666